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議会運営委員会行政視察
◆視察日：平成30年７月４日～６日
◆視察先：北海道千歳市、北海道旭川市

　千歳市では、議会の課題を短・中・長期の３
分類に振り分け、進捗管理されている「議会改
革推進プランの取り組み」について、旭川市で
は議会運営全般について自己評価、外部評価に
より検証作業を行っている「議会改革の取り組
み」について視察を行いました。

広報広聴委員会行政視察
◆視察日：平成30年10月９日～10日
◆視察先：福岡県大刀洗町、大分県大分市

　大刀洗町では、わかりやすい内容やレイアウ
ト、要点を絞った効率的な紙面構成をされてい
る「議会だよりの編集」について、大分市では、
華やかなレイアウトにより、見て楽しめる紙面
づくりをされている「議会だよりの編集」につ
いて、それぞれ本市の参考とするために視察を
行いました。

広島県市議会議長会
議員研修会（西部ブロック）
◆開催日：平成30年11月５日（月）
◆開催場所：クレイトンベイホテル

　議会運営に役立てていくため、西部ブロッ
ク（広島・呉・大竹・廿日市・江田島・東広島）
の議員を対象に、議員研修会が開催されました。
防災システム研究所所長の山村武彦氏から「こ
れからの防災・危機管理～個人の備えと組織の
対応～」と題し講演いただき、防災についての
見識を深めました。

議員研修
◆開催日：平成30年12月25日（火）
◆開催場所：市役所第１委員会室

　「災害対応について」をテーマとして同志社
大学大学院教授の新川達郎氏をお招きし、研修
会を行いました。平成30年７月の西日本豪雨
があったことを踏まえ、防災・危機管理におけ
る地方議会の役割について再確認し、災害時等
の地方議員のあり方についての具体的留意事項
を学びました。
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The letter from a citizen
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　市民の口から「西条は変わった」との声は

聞くが、「東広島は変わった」とは聞かない。

　テクノ構想に始まる近年の目覚しい発展は

顕著であるが、中心部での公共によるインフ

ラ整備、民間によるホテルやマンションの建

設がやたらと目立つ。

　一方、新市移行後「情報が乏しく行政との距

離感がある。顔が見えない」という声も多く聞く。

　先般の新聞記事に、政府の地方創生を巡る

成果について東広島市は「成果なし。一極集

中の是正は国の根幹を変革するような大きな

動きが必要」と回答したとあった。

　まちづくりには莫大な財政投資が伴う。市

の施策が政府版地方創生と同じ評価をされな

いよう、市長公約とともに、市民と歩むオン

リー東広島の実現を望むものです。

　西日本豪雨災害の復旧は、全市でどのくら

い進んでいるのでしょうか。私の地区でも甚

大な被害が発生しましたが、いまだ手付かず

の状態です。市道長大法面の崩落により依然

通行止めで、救急車、消防車の緊急車両は当

然のことながら通行出来ません。当地には高

齢者、未就学児童が居住し緊急時の対応に疑

問を持たざるを得ません。

　被災された方々は、復旧工事を一日千秋の

思いで待たれていることでしょう。その長期

にわたり担当課から折を見て、復旧時期、工

法等の説明が有れば安心して待てるのではな

いでしょうか。

　職員、関係者の皆様は一日も早い復旧に向

けて鋭意努力されていることと思いますが、

早期の復旧を切にお願いします。

次回定例会のお知らせ

■委員会等のインターネット中継
　常任委員会や全員協議会等の様子が、インターネットライブ中継で視聴できます。市議会ホームページからアクセスできます。
■本会議・委員会の傍聴
　傍聴は当日議会事務局で受け付けます。ご不明な点は議会事務局（082）420‒0966へお問い合わせください。
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